Общая информация по передаче электрической энергии

Услуги по передаче электроэнергии - комплекс организационно и технологически связанных действий, обеспечивающих передачу электрической энергии через технические устройства электрических сетей в соответствии с техническими регламентами.

Услуги по передаче электрической энергии предоставляются сетевой организацией на основании договора о возмездном оказании услуг по передаче электрической энергии.

Заявитель - лицо, которое намерено заключить договор о возмездном оказании услуг по передаче электрической энергии.

Потребитель - потребитель электрической энергии, приобретающий электрическую энергию (мощность) для собственных бытовых и (или) производственных нужд.

Потребителями услуг по передаче электрической энергии являются:

Лица, владеющие на праве собственности или на ином законном основании энергопринимающими устройствами и (или) объектами электроэнергетики, технологически присоединенные в установленном порядке к электрической сети (в том числе опосредованно);

Субъекты оптового рынка электрической энергии, осуществляющие экспорт (импорт) электрической энергии;

Энергосбытовые организации;

Гарантирующие поставщики в интересах обслуживаемых ими потребителей электрической энергии.

Все взаимодействия регламентируются комплексом нормативно-правовой документации.

Согласно Правилам недискриминационного доступа к услугам по передаче электрической энергии, утвержденным ПП РФ от 27.12.2004 № 861, сетевые организации – это организации, владеющие на праве собственности или на ином установленном федеральными законами основании объектами электросетевого хозяйства, с использованием которых такие организации оказывают услуги по передаче электрической энергии и осуществляют в установленном порядке технологическое присоединение энергопринимающих устройств (энергетических установок) юридических и физических лиц к электрическим сетям, а также осуществляющие право заключения договоров об оказании услуг по передаче электрической энергии с использованием объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих другим собственникам и иным законным владельцам и входящих в единую национальную (общероссийскую) электрическую сеть.

